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Responsabilitatea juridică
pentru conținutul articolului

aparține autorului. 
De asemenea, 

în cazul unor agenții de presă
şi personalități citate, 

responsabilitatea juridică 
le aparține.

Ziar creat pentru
musceleni şi în amintirea

fostului județ Muscel.
Ziarul vă stă la dispoziție
pentru orice informație şi
sesizare pe care doriți să

o obțineți sau să o
furnizați.

Adresa
redacției:

Câmpulung
Muscel

str. Frații Goleşti,
nr. 7, bl. A39, sc. D,

parter
Tel/fax:

0248.512.117
Mob.: 0753.311.650

Economisiți bani şi timp
abonându-vă la

EVENIMENTUL
MUSCELEAN

la orice poştaş sau oficiu poştal din
județ şi din țară! Abonamentul pe o

lună costă 8 lei, pe trei luni 24 lei,
iar pe un an 96 lei.

Anunțurile de publicitate se
primesc la sediul redacției
de luni până vineri, între
orele 08.30 - 17.00, sâmbăta,
între orele 09.00 - 14.00.

Anunțurile de pierdere a
carnetului de  student şi a
legitimațiilor de veteran de
război, precum şi cele de
deces sunt gratuite.

ABONAMENTE : P U B L I C I T A T E :

Rubrica “Muscel Click ” se
adresează numai persoanelor

care au simțul umorului, textele
fiind inventate de noi.
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Angajăm Operator CNC,
salariu deosebit de atractiv,
pe măsura calităţii serviciilor
oferite, plus bonuri de masă. 

Relații la numărul de telefon 0730.571.849

INFORMARE
PRIMARIA BUGHEA DE SUS 

cu sediul în Comuna Bughea de Sus, Strada Valea Siliștii, nr. 229,  
Email: primarie_primariabughea@yahoo.com, judeţul Argeș, 
Telefon/Fax: 0248555095, cod fiscal: 16414572, 
solicită de la Administrația Bazinală de Apă Argeș - Vedea

aviz de gospodărire a apelor pentru proiectul 
„PLAN URBANISTIC GENERAL ŞI REGULAMENT LOCAL DE 

URBANISM, COMUNA BUGHEA DE SUS, JUDEŢ ARGEȘ”.
Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor 107/1996,

cu modificările și completările ulterioare. Persoanele care doresc să obțină
informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor
pot contacta solicitantul de aviz la sediul Primăriei Bughea de Sus. Persoanele care
doresc să transmită observații, sugestii  și recomandări se pot adresa solicitantului
de aviz după data apariției anunțului în ziar în termen de 20 zile. 

PRIMAR Tarbă Nicolae

Sera noastră „Grădina înflorită”
din comuna Godeni, sat Godeni, 

vă pune la dispoziție crizanteme
albe sau în trei culori, disponibile,
atât în ghiveci de producție, cât și

în ghiveci cu agățătoare. 
Prețurile sunt cuprinse între 25 și 30 de lei, discount

în funcție de numărul de ghivece achiziționate.
Oferim livrare în zona Muscel pentru

comanda minimă 200 de lei. 
Contact: 0748.972.255 sau 0733.175.317

Angajez lucrător 
comercial la fast-food

Relații la numărul de telefon 0766.580.391 

COMUNICAT
CAMPANIE GRATUITĂ DE

COLECTARE A DEŞEURILOR
VOLUMINOASE

Primăria Municipiului Câmpulung, prin 
S.C. FINANCIAR URBAN S.R.L, operatorul de

salubritate, organizează campania de
colectare gratuită a deșeurilor voluminoase
pentru locuitorii Municipiului Câmpulung.

Containerul va fi amplasat în:
=Cartier Grui - Piață: de luni, 3 noiembrie,
ora 08:00, până marți, 4 noiembrie, ora
16:00;
=Centru - Parc Kretzulescu: miercuri, 5
noiembrie, ora 8:00 - 16:00;
=Cartier Vișoi - Parcare Balada: de joi, 6
noiembrie, ora 8:00, până vineri, 7 noiem-
brie, ora 16:00.

În container se pot depozita: mobilier,
canapele, saltele, paturi, dulapuri, birouri,
scaune, banchete, etajere, comode, mese de
cafea, mese de toaletă, rafturi etc.

Ce deșeuri nu se pot depozita și colecta,
în cadrul acestei campanii: deșeuri provenite
din construcții, vegetale, periculoase,
deșeuri electrocasnice, reziduale, reciclabile,
componente auto (ex: parbrize, anvelope).

Vă mulțumim pentru implicare!

Descoperă puterea vindecătoare a mâinilor.
Centrul de zi „Vladimir Ghika” vă aşteaptă cu

terapii dedicate echilibrului corp-minte!
=Masaj terapeutic  - pentru dureri de spate, articulații, 

picioare, contracturi musculare și recuperare AVC. 
=Masaj de relaxare - pentru destindere, somn liniștit și

stare de bine.
=Masaj sportiv și anticeluT’litic - pentru tonifiere, refacere

și remodelare corporală.
=Masaj reflexogen indicații - stres, insomnie, stări de

nervozitate, oboseală cronică, migrene, sinuzită, 
afecțiuni digestive, afecțiuni ale articulațiilor.

Vă așteptăm cu pachete promoționale și prețuri accesibile
pentru toată lumea. 

Abordăm cu profesionalism și atenție fiecare ședință, în
funcție de nevoia pacientului. 

Programări la numărul de telefon: 0740.515.257 
Locație: strada Frații Golești nr. 33, Câmpulung (peste drum de Kaufland)

COMUNICAT DE PRESĂ
În fiecare săptămână, societatea

Edilul CGA SA face publice rezultatele
analizei apei, care ajunge în reţeaua din
Câmpulung. Sunt recoltate probe la
plecarea din Staţia de Tratare Calea
Pietroasă şi din două puncte ale reţelei de
distribuţie (conform Planului de
Monitorizare Operațională vizat de DSP
Argeș). În această ediţie vă prezentăm
buletinul de analiză din 3 noiembrie.

1.Tip probă: apă potabilă
Client: S.C. EDILUL CGA S.A.
Loc de prelevare: Plecare Staţia de Tratare
Calea Pietroasă
Data executării: 28.10.2025
Proba prelevată conform SR ISO 5667-
5/2017 şi ISO 19458/2007 (E)
Observaţii:  apa se încadrează în valo-
rile admise, conform Ordonanței
nr.7/18.01.2023 privind calitatea apei
destinate consumului uman, aprobată
prin Legea nr. 96/2024
pH (valoare admisă: 6,5-9,5 unităţi de pH),
valoare obţinută: 7,5
Turbiditate (valoare admisă:
acceptabilă), valoare obţinută: 1,17 FNU
Amoniu (NH4+) (valoare admisă: 0,50
mg/l), valoare obţinută: ˂0,03 mg/l
Azotaţi (NO3-) (valoare admisă: 50 mg/l),
valoare obţinută: 1,58 mg/l

Azotiţi (NO2-) (valoare admisă: 0,50
mg/l), valoare obţinută: ˂0,01mg/l
Clor rezidual (Cl2) liber (valoare admisă:
0,1-0,5 mg/l), valoare obţinută: 0,50 mg/l
Duritate totală (valoare admisă: >5
grade germane), valoare obţinută: 2,08
Din punct de vedere microbiologic,
apa este conformă.

2. Tip probă: apă potabilă
Client: S.C. EDILUL CGA S.A.
Loc de prelevare: comuna Albeștii de
Mușcel - Școala Gimnazială
Data executării: 28.10.2025
Proba prelevată conform SR ISO 5667-
5/2017 şi ISO 19458/2007 (E)
Observaţii: apa se încadrează în valorile
admise, conform Ordonanței
nr.7/18.01.2023, aprobată prin Legea
nr. 96/2024
pH (valoare admisă: 6,5-9,5 unităţi de pH),
valoare obţinută: 7,5
Turbiditate (valoare admisă:
acceptabilă), valoare obţinută: 0,82 FNU
Amoniu (NH4+) (valoare admisă: 0,50
mg/l), valoare obţinută: ˂0,03 mg/l   
Azotaţi (NO3-) (valoare admisă: 50 mg/l),
valoare obţinută: 1,13 mg/l
Azotiţi (NO2-) (valoare admisă: 0,50
mg/l), valoare obţinută: ˂0,01 mg/l 
Clor rezidual (Cl2) liber (valoare admisă:
0,1-0,5 mg/l), valoare obţinută: 0,10 mg/l
Duritate totală (valoare admisă: >5

grade germane), valoare obţinută: 2,10
Din punct de vedere microbiologic,
apa este conformă.

3.Tip probă: apă potabilă
Client: S.C. EDILUL CGA S.A.
Loc de prelevare: comuna Albeștii de
Mușcel - Grădinița Cândești
Data executării: 28.10.2025
Proba prelevată conform SR ISO 5667-
5/2017 şi ISO 19458/2007 (E)
Observaţii: apa se încadrează în valorile
admise, conform Ordonanței
nr.7/18.01.2023, aprobată prin Legea
nr. 96/2024
pH (valoare admisă: 6,5-9,5 unităţi de pH),
valoare obţinută: 7,4
Turbiditate (valoare admisă:
acceptabilă), valoare obţinută: 0,93 FNU
Amoniu (NH4+) (valoare admisă: 0,50
mg/l), valoare obţinută: ˂0,03 mg/l   
Azotaţi (NO3-) (valoare admisă: 50 mg/l),
valoare obţinută: 1,21 mg/l
Azotiţi (NO2-) (valoare admisă: 0,50
mg/l), valoare obţinută: ˂0,01 mg/l 
Clor rezidual (Cl2) liber (valoare admisă:
0,1-0,5 mg/l), valoare obţinută: 0,1 mg/l
Duritate totală (valoare admisă: >5
grade germane), valoare obţinută: 2,11s
Din punct de vedere microbiologic,
apa este conformă.

Şef Laborator,  ing. Laura Pepenel
Director General, ing. Mihail Vasilescu

Anunț de mediu
S.C. ROMTURINGIA S.R.L. 
cu sediul în Municipiul Câmpulung, strada Calea Brașovului,
nr. 30, județul Argeș, 
anunță publicul interesat asupra parcurgerii etapei de încadrare
pentru planul „P.U.Z. pentru introducerea terenului în intravilan,

cu stabilirea reglementărilor urbanistice pentru parcelare 
(în 12 loturi construibile), construire acces, împrejmuiri loturi și

construire locuințe individuale P + M”, 
propus a se implementa în Municipiul Câmpulung, punct

„Pleasa”, Tarla 24, Parcela 615, nr. cadastral 87957, județul
Argeș, în cadrul ședinței Comitetului Special Construit din data

de 20.10.2025, și anume planul se supune procedurii de
adoptare fără aviz de mediu, în conformitate cu H.G. nr.

1076/2004, nu este necesară realizarea evaluării de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei: 

8Ca urmare a consultării autorităților publice participante în cadrul
sedinței Comitetului Special Constituit din data de 20.10.2025, a Avizului de
oportunitate nt. 27/28.08.2025, eliberat de Consiliul Județean Argeș;

8În conformitate cu prevederile art.11, alin. (3) și a anexei nr.1 - Criterii
pentru determinarea efectelor semnificative potențiale asupra mediului din
H.G.  1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu
pentru planuri și programe;

8În lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat; 
8Parcursul derulării etapei procedurii de reglementare, publicul a fost

înștiințat asupra depunerii solicitării avizului de mediu, prin anunțuri repetate
în ziarul „Curierul zilei”. Nu s-au înregistrat reacții negative din partea publicu-
lui referitoare la planul mai sus menționat.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al proiectului pro-
pus pot fi consultate la sediul D.J.M. Argeș, municipiul Pitești, str. Egalității
nr.50 A, și în perioada (10 zile de la publicare).

Observațiile publicului se primesc zilnic, sub semnătură și cu date de iden-
tificare la sediul D.J.M. Argeș, Municipiul Pitești nr.50 A în perioada (10 zile de
la publicare).


